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Na střední do středních Čech! Středočeský kraj spustil další informační kampaň
zaměřenou na propagaci krajských středních škol. Hlavní roli tentokrát hrají krátká videa,
která natočili samotní studenti.

„Prosinec a leden jsou v rodinách deváťáků obdobím, kdy vrcholí přípravy na přijímačky a
také debaty o tom, jaké střední školy vybrat. My jsme přesvědčeni, že naše středočeské
střední školy mají co nabídnout. Dáme o tom zase vědět v informační kampani Na střední
do středních Čech. Pro třetí ročník jsme připravili novinku: oslovili jsme školy, aby se
zapojili sami žáci a natočili o svých školách krátká videa. Nápad se setkal s velkým ohlasem
a věřím, že kreativní reels budou mít na sociálních sítích úspěch,“ uvedl radní pro oblast
vzdělávání Milan Vácha. Videa s délkou do 50 vteřin cílí jak na žáky základních škol, tak jejich
rodiče. Účinkují v nich převážně studenti, ale i učitelé, ředitelé škol, a dokonce i kuchařky nebo
uklízečky. Cíl je jasný: představit obory, vystihnout atmosféru, zdůraznit úspěchy, zahraniční
aktivity, ale ukázat třeba i sportoviště nebo zázemí pro relaxaci. Videa budou postupně zveřejňována
na krajských sociálních sítích.

Středočeský kraj má ve svém portfoliu velmi pestrou nabídku škol a oborů, ať už jde o zdravotnické
školy, obchodní akademie, průmyslové a zemědělské školy, gymnázia a desítky odborných učilišť.
„Snažíme se výrazně modernizovat podmínky pro výuku. Za posledních pět let jsme do
inovací investovali už více než 650 milionů korun! Modernizují se počítačové učebny,
laboratoře, učebny pro praktickou výuku, takže žáci opravdu mají velmi dobré zázemí pro
vzdělávání a rozvoj,“ doplnil Milan Vácha.

Pro příští školní rok jsou novinkou v kraji další všeobecná lycea. Obor Lyceum kombinuje všeobecné
a odborné vzdělávání. Základ tvoří 60 % všeobecně vzdělávacích předmětů, zbývajících 40 %
představuje tzv. disponibilní složka – tedy volitelné předměty a odbornost. Cílem je nabídnout žákům
širší vzdělávací základ a zároveň možnost specializace podle zaměření školy a zájmů studentů. První
dvě lycea v kraji otevřeli letos v září na Střední zemědělské škole v Benešově a Střední průmyslové
škole strojírenské v Kolíně. Pro příští školní rok bude Lyceum otevřené na SOŠ a SOU Hořovice,
ISŠT Mělník, Hotelové škole Poděbrady a OA, SPgŠ a JŠ Beroun. Zájem projevily také SOŠ a SOU
Beroun – Hlinky, Česká zahradnická akademie Mělník, SPŠ Vlašim, VOŠ, SPŠ a OA Čáslav, SPgŠ a
SOŠ služeb Mladá Boleslav a SPŠ Emila Kolbena Rakovník. Žádosti těchto škol ještě posuzuje
ministerstvo školství, jasno by mělo být v polovině prosince.

Nové obory pro příští školní rok chystají i další školy. Obor Dopravní prostředky chce otevřít Střední
odborná škola a Střední odborné učiliště dopravní Čáslav, obor Ekonomické lyceum připravuje
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Neratovice a obor Technické lyceum chce otevřít
Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky,
Kutná Hora. Navýšení kapacity oboru Praktická sestra o 80 u Střední odborné školy a Střední
zdravotnické školy Benešov umožní přijímat do 1. ročníku v tomto oboru o jednu třídu žáků víc, tj.
celkem dvě třídy.

Středočeské školy nabízejí moderní zázemí, kvalitní výuku, propojení s praxí a individuální přístup.



Díky podpoře kraje se neustále rozvíjejí a drží krok s aktuálními trendy. Navíc jsou až na výjimky
blízko, což je velká výhoda z hlediska dojíždění. Většina škol nabízí i ubytování ve svých domovech
mládeže.

„ Budu rád, když naše videa přispějí k tomu, že si deváťáci udělají představu o našich
školách a pak si dobře vyberou. A určitě doporučuji také osobní návštěvu školy v rámci dnů
otevřených dveří,“ vzkazuje na závěr radní Milan Vácha.
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